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2Uykelon aptduwy

MNa va ouykpivw Toug apBpoulg XENOLUOTIOW:

® To oUuBoAo > (HeyaAuTepo), dmou o
MIKPATEPOG aPLOUOG unaivel atn puThn.

o Magadetypa

B 345 > 214
(tprakdola capdvta MEVTe PeyaAUTEPO TOU JLAKOOLA OEKATETTEPQ)

e To oUuBoAo < (HIKPOTEPO), OTIOU O
MIKPAOTEPOG apPLOUdg unaivel otn puTn.

- TMagadetypa

B 719 < 832
(errakdola dekaevvéa UIKPATEPO ToU oKTakdaola Tptdvta dUo)

e To ouupolo = (ioov), étav ol apiBuol
g€xouv tnv dla agja.

o TMapddetypa

B 510 = 510 (nevrakdoia déka (00 pe To TevTakoola dEKQA)
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" dupdpal
(S

MNivakag dnA¢ elcddou

OTdkng «kat o
praundg Tou aro-
¢doloav va mave
dWpo OToV maArm-
nou kat otn ylaytd
pla TnAedpaon Ki
gva padldpwvo.
Nna 1o Adéyo autd
rmyav oe dUO Ha-
yadid ya va douv
TIG TIMEG.

Nna va ano¢aoi-

ogouv and rnou Ba Ta ayopdoouv Katackeuaoav Tov akdAoubo Tivaka,
rou A€yetal mivakag SUmAnG €l00d0u, YLaTi ultdpxouv MANPoPpopieq a-
1o TouAdxiotov dUo payadld yia dUo TOUAdXIOTOV TTPOIoVTa.

TnAedpaon

" dupdpat |

——— —

«HAEKTPOKOOHOG» «Pdad1o Nikog»

381€
78€

AvdaAuon apduou o Movadeg,
Askadeg kal Ekatovtadeg

2 KABe Tpwmeplo aplbud to mpwto and deEld Yneio deixvel mdoeqg ei-

valt oL Jovadeqg (Yneio povadwv),

TO heoaio delxvel TIq dekddeg (Yneio Twv dekAdWV)
Kal TO ANAO TIG eKaATOVTAdEG (YNPio Twv EKATOVTADWV).



@
Aet%po[ péxet to 2.000 j "
- TMapddetypa

AvéAuon apibyod

NeKAdEC 853 =800 + 50 + 3
EKaTowdéeql Movddeg

Y
S

Y
0606

A
v

C-0-C

000000¢

O apBudg 853 €xel 8 ekatovtddeg, 5 dekddeqg Kal 3 povadeg kal dila-
Bdaletal «okTaKOOLA TIEVIVTA TPIO».

 Bupdpar

y
4

,@ Aplduounxavn

Me tn BonBela NG aplOuounxavig Mnopw va KAavw
OAeg TIQ TIPAEELG.

® Avoiyw ue To Kouprti .

* Kheivw e To koup (OFF ).

* MMpooBETw He To kKouprt [+ .

* A@alp® pe To kKouprti [ =

* TMoMarmaotdlw pe To Kouprti [ X |

* Bpiokw To anotéAeopa pe To koupi (=,
2 Ta padelypa

B Av namow dladoxikd ta kouurd (8 (8 ](7 ], mpokimtel o

aploudg 837.
B [a va unoAoyiow To dBpoloua 82 + 59, 6a natrow dladoxIKA

(8)(2](+)(5][9])(=] xatomv 086vn Ba dw 141.
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& @9,/@ '
ﬁ Tia va eEaekndwl!!

1. Moia nmARkTpa B6a mpénel va matiow d1ad0xXIKa o€ Hia apidpo-
pnxavn yia va dw otnv 00ovn Tov apiOpo:

562 —> (5](6 (2]
o7t —> () ]
%4 —> ()]
640 —> [ ] (]
8o — (]I ]

2. Nwg 6a epgaviow oTnv 006vn piag apidpopnxavig d1IadoxIKa
TOUG apIOpoUg:
(> 11 —3>60 — 136.
e [atdw TO dUo PpopEg (atnv 08dvn eugavitetal to 11).
® MeTtd natdw To (Mpdobeom) kat Ta kouprud (4, (9 Jkat
[ =, 3n\adr| mpooBETw To 49 (aou 60 — 11 = 49), kau In-
TW TO AMOTEAEONA, OondTE OTNV 080vNn gupaviCetal To 60.
® 3Tn ouvéxela MATdw TO (Mpdobeom) kat Ta Kouprd

(7 ), ( 6 Jkai[ = ], dnAadr| npooBétw To 76 (apol
136 — 60 = 76), kaL otnv 086vn gugpaviteTat o apduodg 136.
Matdw ta MANKTPA:

[+ e =Je]o)+I7]6|=)1)3]6]

ZKEPTOHAI OTIWG OTO MAPAdEIypa.
6 —> 29 =—3 65

e =)ttt =]e s

9B—=> 75 —3 44

(00 (0 G G G [ o o

17—> 33 —=> 86

[0 0 O O O o

~
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Aetépoi péxet to 2.000 5 »

2Tov akOAouBo mivaka SIMARG €10030uU BAE-
W TIG XINIOPETPIKEG ATTOOTACEIG AVAUEDT OE
TPEIG MOAEIG. s

b
N e

2o
o

- 211y 197 xu. ——
BUCITEN 211 xu. - | 408 xp.

197 Xu. 408 xp. -

KukAwvw 10 ZwoTo 1} To AdBog oTIg TpOoTACEIG:

a) H anéotaon MNdartpag — Aapiag eival 197 xp. )3 A
B) H andotaon Abrivag — Mdtpag eivat peyaAutepn
and tnv andéotaon ABrivag — Aauiag. b3 A

y) Ndoa x\iduetpa givat n dlapopd Toug;

Fpdepw Toug apiIduouc wg To 1.000 ava 100.

@OOOOOOOOOGCW

Fpdgw Toug apiduoug amd 1o 500 wg 1o 0 ava 50.

GOCOCOOOOOOCOCOHE@

ZUMTTANPWVW OTTWG OTO TTAPASEIYUa.

w (122123 ])(124) p)[_J305)__J w(__JB10)_J
s Js8tl ) ol7ze) L Jenl_ L J(820]
pless) L m(_ L J7es] e[ J602) ]

Bpiokw kal ypadpw 6Aoug Toug TPIYHPIoUg apiduoug mou an-
HIOUpyoUVTal pE Ta Ynoia 5, 6, 9.

OOOOOT
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3. AvTioToIXilw TO KatrdAAnAo cUpBoAo.

s

.

(A) 267..702 e A

983..983 o e >

862..413 e e <

(A] 751..306 e e =

(E) 652..495 e )

9. Bpiokw TO armoTéAEOUA KAl CUPTTANPWV® TA KEVA.

600 + 70 + 2 =672 ~—3 eEakOOd BEOUAVIA BUO. |
300 +60 +4=... e e
800+0+5=.... e ———
700+ 80 +0 = ... e ——— )

10 ZupmAnpwvw Tov apidpd | Tnv availuon Tou apibpou ot a-
6poiopa 1} TNV ovopacia Tou apiduou.

-

483 = 400 + 80 + 3

—

TETPaKOoIa oydovia tela. )

800+ 90 + ...=890 —>

TEVTaKOOola 0apAvta €va.
TplakdOola emTd.
ekatdv gBdopunvta duo.




@0‘? .
AeLdpol péxet to 2.000 E%? g

12 Fpdpw méoeg povadeg (M), dekddeg (A) kai ekatovradeg (E)

€xel kabe apIOpog.

13 ZUPTTANPWVW OTTWG OTO TTAPASEIyUa. Ry ¥
1E=10 A " n
1E = 100 M *
1A=10M
(»>320 —% 3E 2A —330A 2A ~—332A )
500 —3 ... E ..A~=> _..A ..A—=>_.A
740 —5 ... E ..A~=> _..A ..A—=> _.A
600 —3 ... E ..A—=> ...A ..A=5 _.A
(> 280 —> .. E ..A—=> _..A ..A=3 _.A )

14' ZUMTTANPWV® OTTWG OTO TTAPASEIYUa.

(> 764 ~37E 6A AM~—3% TE 60OMAM —S3 7 E64AM)
617—>.E.A.M—> _E .. M.M—> _E ..M
39—=>..E.A.M—> _E . M.M—> _E ..M
U941 —-—>._.E.A . M—> _E ..M. M—> _E ..M

X 870 —=>..E . A . M—> _E .M. M—3> _E M/

15 Bpiokw Kal CGUPTTANPWVW Ta KevA.
(a) 545 eiva ...... EKATOVTADEG, ...... OeKAdEG KAl ...... MOVAJEQ.
B) 545 eivau ...... OeKAdEG KAl ...... MOVAJEG.

y) 545 eivat ...... €KATOVTAdEG KAl ...... MOVAJEG,.

8) 307 eivat ...... €KATOVTADES, ...... OeKAdEG KAl ...... MOVAJEQ.

(&) 307 eivat ...... Oekddeq Kat ...... povAdeq. )
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16 ZUPTTANPWVW TOV TTIVAKA.

d Me Yneopla: Me A¢Eeic
S 1THEE ... EKATOVTAdEQ
e -4 | S | . SeKAdeC

e a ‘ ........... povadeq
Me Yneola Me Agkelg
419 ... EKATOVTADEQ
........... OeKADEQ
e | | W HOVAdEQ
Me Yneola Me AeEelg
.............................. 8 ekarovtddeq
0 JOekddeq
e 4 yiovades

17 O Totdg BAEémovTag Tov ABaka €ypaye TiIG TTAPAKATW ATTAVTH-
0€IG. ZNUEIWVW HE v aV OUPPWVW pali Tou.

L 234 e 359 1l 508
S2E3A4M [ g 83ES5A9M g | 85E0A7M
08 s 8 s sl 8
(f 2 ™ BE 2 W) e 2 W)

Suupwved [ Suppwved (] Supewved [
Aagoved [ Aaguved [ Aagovedy ]
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/4 Npdodeon aptduwv

/ é Kd6e mpdBAnua npdobeong, To AUvw:

® ¢gite xwpig xapti Kat HOAUBL, dnAadn
IPOCOETOVTAG HE TO HUAAO,

® g(1e pe XapTi kat LOAUPL, PooBETOVTAG
KGOeTa ) opifdvTia.

‘ Bupdpal
/—'

/ MNpoodétovtag Ue TO HUAAS

’é Ma va Kavw pa mpdobeon pe 1o HUald, avallw Tov
gvav anod toug dUo aplBuoug wg aBpotopa dUo EUKOASTEPWV.

M pddelypa
B Tava kdvw tTnv mpdcbeon 28 + 63, avaAuw Tov aplBud 63 oe
60 kat 3, ondte MPOCTOETW apXIKA To 28 Kal To 60, e anoTéle-

oua 88, kat ot ouvéxela PoabéTw to 3 yia va Bpw 91, dnAa-
OR:28 + 63 =28 + 60 + 3 =88 + 3 = 91

28 ==t 28 e
28 + 63(63/60-"88 N\
—3 e 3”7

To (B0 amotéleopa pokUTTeL av avaAuow To 28!!!

Semy 8
28 £ =N\91
28 + 63< TN e a3
63 g 63 =
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(Bukdual

N é Npood¢toviac kdadeta

MNa va kavw pia mpdobeon kdbeta:
® [PAPw TIG MOVADEG KATW arod TIG HOVADEG,
TIG dekddeg KATw amnd TIG dekAdeg,
TIG EKATOVTAJEQ KATW ard TIG EKATOVTADEG.
® [MpooBETw dladoxkd Ta Yneia Twv povdadwy,
TWV JEKABWV, TWV EKATOVTAdWV KTA.
e Aev Eexvw TUXOV KpaToUupeva Tou 6a mPoKUYouv.

Agv Eexvid TUXOV
KpaToUpEva TToU

Ba mpokUyouv.

- Napddetypa

B [MpooBETw KABeTA TOUG aplBuoug 48 kat 35.
MPdew TIq povadeg | Mpoobetw TG pova- |Mpocbetw TO Kpa-
KAtw amnd Tiq povd- | deg, omndte 8 + 5= 13.|T0UEVO OTO ABPOL-
0eq Kal TIq Oekddeg |Kdtw amd Tig povd-|(opa Twv Yneiwv
KATw and Tig dekd-|deq YPAPW TO 3 Kal €- |[Twv dekAdwv, On-

Oggq. XW Kpatoupevo to 1. |[Aadny 1+4+ 3 =8.
PE
v35 0 i O
3 + 35
83
"_auudyg_l"_

/) MNpoodetoviag opllovria

i /é MNa va kdvw pia npdécbeomn optldvria:

® [MpooBETw dladoxikd Ta Ynepia Twv povadwy, Twv deKAdwV, TwV
EKATOVTAdWV KTA.

e Aev EeXv TUXOV KPATOUHEVA TIOU Ba TIPOKUYOUV.

- Napddetypa

B [MpooBEtw oplldvtia Toug aptBpoug 39 kat 26.
¢ T1po0oBETW apxIKA TIG povddeg, dnAadni 9 + 6 = 15.
¢ Enopévwg ypdew to 5 kat €xw kpatoupevo To 1.
€ Toéte NMPOooBETW OTIG JEKADEG KAl TO KpatoUuuevo, dnAadn)
3+2+ 1=6,ondte 39 + 26 = 65.
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Tlposdéeels SLYNGLWOY KAL TELYAGLOY dELIMOV ?5 3

& @/@ '
ﬁ Tia va eEaekndol!!

1. BAéniw TO MAPAdEIYHaA KAl TIPOCOETW HE TO HUAAG:
M32+4M1=30+2+4M1=30+41+2=71+2=73

A 40+30+1= i B.»53+25= ...
30+25+4=................. 41 + 33 = .
35+45+7 = i 34+ 183 = ...
34+ 16+3= ... 42 + 56 = ...

2. BAéniw TO MapAdeIypa Kal MPOOOETW HE TO HUAAG:
W 37+55=30+7+55=30+55+7=85+7=85+5+2=90+2=92

A 44 +17 = B.» 57 +28 = ....ccceeee
35 +48 = ... 34 +47 = i
27 + 67 = .o 28 + 53 = ..o
39 +46 = ... 43 + 16 = ...

3. Kdavw 11g mpooB€oeiq kabera:
35 55 47 77 45 + 49
+ 27 + 36 + 39 + 15

44 +33 51+36 26+48 32+43+18 B37+14+19

F o Foeeeen, Foeeeee e e,

.................................... + T

l}'. Kdavw 1i1g mpooB£aeig opilovria:

A.0 574 + 17 = ..o B.»>37+24= ....ccceenn.....
243 + 36 = .ooieiieian B5 4+ 33 = i,
167 + 45 = .o 68 + 11 = .o,
324 + 58 = .o, 64 +26 = .cooeiieannnn.
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€va mavteAdvi kai pia prAouda.
Néoa xpripara MAPWOoE n Japd Tou;

[ Kadeta Opllovtia

@
@

DY 3 AV & s Yo 1 o HE RSO TRRRPR

6. H Mapia €xel 44 BifAia pe mapapubia kai n Baolhiki €xer 19
nepioooTepa. Moca BiBAia pe mapauubia €xel n BaoiAiki;
Kadeta Optlovtia

DY e AV & s Yo 1 o HHE USSR

7. O Nikog €xe1 45 BéAoug, evw o pihog Tou o MNdavvng €xel 27 BO-
Aoug. Méooug BAAoug €xouv Kai ol duo pali;

[ Kadeta

@
@

1Y e AV & s Yo 1 o HE

8. Néoa eupw gival OAa Ta xapTovopiopara padi;

| w8 g | amwe|
‘.%I z:m_ q ':;m ‘o[ -m E -ﬂ

[ i
= =
mf"_ . Ilsj'
001my Iy :




TewperpLkd exnpdtd Kdl
7 6TEp€Ed 6LpATd
ey

" padalve | \

-
1

Eidn eninedwv oxnuatwv

Ta Baotkd enineda oxrUATA TTOU CUVAVTW Eival TO TPIYWVO, TO TIapaA-
AnAdypappo Kat 0 KUKAOG.

MapaMnAdypauua eivat: To mAdyio mapalAnAdypaupo, 1o opboyw-
VIO, O POUBOG KAl TO TETPAYWVO.

TPIFQNO MAArIO NAPAAAHAOTPAMMO| OPOOIQNIO

POMBO2z TETPATQNO KYKAOZ

.
>

o W - -

1. Kdbe tetpdywvo eival napa)\m)\éypapu, opyd)wo, péBo.
2. KdBe opBoywvio eival maparAnASGypao.
3. Kdabe poppog eivat mapaAnASypappo.

o TMagadeiypata

Tpiywvo TeTpdywvo poupog mAdyto opBoywvio  KUKAOGQ

A 3 i napa)\)\r])\
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[ uadalvw )

Eidn otepswv cwpatwy

Ta Baoikd oteped CWUATA TIOU CUVAVTW €ival: 0 KUBOG, To oTEPES Op-
6oywvio (1} opboywvio raparAnAeminedo), o KUAIVEPOG, N TTUPAHI-
3d, 0 KWVOG KkalL N oPaipa.

KYBOZ 2ZTEPEO OPOOI'QNIO KYAINAPOZ

2ZOAIPA

1. KdBe kUBog eival opboywvio taparnAemninedo.

2. O1 édpeg kdBe KUBoU eival TeTpdywva.
3. OL €dpeq kdbe aTepeOU opbBoywviou eivat opBoywvia.

NMYPAMIAA

d

‘npooéxw

e

o TMagadelypata
opaipa  KUAMVOpog  oteped opbBoywvio  KUBOQ KWVOQ

®r




TEWUETELKA 6xApdTa Kdl 6TEEEd sLMATA f%? ’

£ & 2 g
K Tia va efaeknow!!!
> -

N
1. XpwpaTilw HpE KOKKIVO A Q <> D
TG opBoywvia, PE KITPIVO
Ta Tpiywva, pe npdoivo B Q <> A
TOUG POMBOUG Kal e Ka-
@€ TOUG KUKAOUG. ﬂ D Q
J

2. Xpwuatilw pe mpdoivo
O6Aa Ta mapaAAnAdypap-
Ha. ZTn CUVEXEIQ KUKAW-
VW HE KOKKIVO Ta op6o-
ywvia Kai Mg KiTpIVO
TOUuG POHBOUG.

3. Evovw énwg o MNdvvng
Ta onpeia, oxedidalo-
vrag: Tpiywvo, mAdyio
nmapaAAnAdypappo, op-
6oywvio, poupo kai Te-
TPAywvo.

ll'. Xpwpatilw pe mpdacivo
TO TPiywva, PE KiTPIVO T
oploywvia Kal HE WTTAE
Ta mTAdyia mapaAAnAé-
Ypappa.
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5 XpwpaTifw pe MPACIVO Ta TPiywvd, HE KOKKIVO Ta opBoywvia,
HE KITPIVO TOUG KUKAOUG Kal pe Ka@g Ta mAdyia mapalAnAé-
YPOMHa OoTa akoAouBa oxfiuara.

4 )

- J

6. Evive HE HIO0 YPAUUNA TA AVTIKEIPEVA HE TO OTEPES TTOU HOU

Oupilouv.
(@ To tém o e  KiBoc
To XwvakL e  OpBoywvio
Tou maywTtou naparnAeninedo
ToBPBANO e e  Kwvog
[A] To kahapdkL e e  KUAVdpog
\@ To Zdpt o e Spaipa

7. Bpiokw kal ypdpw To YPAHHA KAOE OXHHATOC TTOU AVTIOTOIXEI

oTnv akéAoubn meplypan:
fA r N\
. : Opboywvio péoa oe MAAyLo

‘ / / AP AANASY PAUO




) TloAdmAdeLdspos,
ireowcuéam (T)

\

" Supduat |
- //
Y

Mpoonaldeieg tTwyv 2, 3, 4, 5, 10

/

__tou2 | tou3 | toud | Tou5 | TOU10 |

1x2=2 1x3=3 1x4=4 1x5=5 1x10 =10
2x2=4 2x3 =6 2x4 =8 2x5=10 2x10=20
3x2=6 3x3=9 3x4=12 3x5=15 3x10=230
4x2=8 4x3=12 4x4=16 4x5=20 4x10 =140
5x2=10 5x3=15 5x4=20 5x5=25 5x10=50
6x2=12 6x3=18 6x4=24 6x5=30 6x10 =60
7x2=14 7x3 =21 7x4=28 7x5=35 7x10=70
8x2=16 8x3=24 8x4=32 8x5=40 8x10=80
9x2=18 9x3=27 9x4=36 9x5=45 9x10=90
10x2=20 10x3=30 10x4=40 10x5=50 10x 10 = 100
AN g
K Tia va egaskndoll!

-
1. Fpdpw 6coug apiBpolg Asimmouv wg 1o 20 ava 2.
2 Fpdpw 6coug apiBpolg Asimouv wg 1o 30 ava 3.
3. Fpdpw 6ooug apiBpoUg Asimmouv wg 1o 40 ava 4.
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l}'. Fpdpw dooug apidpoUg Asimouv wg 10 50 ava 5.

OO OOOOOOOE®

5. Fpdpw dooug apidpoug Aeimouv wg 1o 100 ava 10.

OOOOOOOOOO@

6. Kaee namaydlog €xel dUo nmédia.

g , N\
Ot 2 nanaydalAot éxouv 2 x 2 = 4 nédla.
Ot 4 MANAYAAOL EXOUV ....eveeveeeeriieenns noédia.
OL 7 anaydAOL EXOUV .......cceevveeenveenns nédla.
OL 9 aAnAyAAOL EXOUV ......cceevvueeevennns nédia.
. J
7. ‘Eva moukdpioo €xel o€ KBe paviki 3 koupma.
(Ta 2 pavikia £xouv 2 X 3 = 6 KOuuNId. h
Ta 7 pavikia €X0UV .......cccceeevnnennn. Kouprud.
Ta 9 pHaVIKIA EXOUV .....cvevveeeeiniiennns Koupruad.
Ta 3 TIOUKAUOA EXOUV ....eeenveeeneneee Koupr@.
(TQ 4 TOUKGLOQ EXOUV ..o, KOuuTTLA.

8. ‘Eva BiBAIonwAEgio MOUAd o€ TIPoaPopd HOAUBIO OE TETPASEQ
Kal KA0e TeTpAda KooTilel 3 supw.

(Ol 3 terpddeg elval 3 x 4 = 12 yoAuBla.

N
OL 5 TeTPAdEG EIVAL ..evvveeieeeeiiene MOAURLQ.
O 8 TeTPAdEG EIVAL ... MOAUBLa.
OL 6 TeTPAdeg KOOTICOUV .......ccevveeenee. EUPW.
. J

OL 9 TeTPAdeQ KOOTICOUV .....covveeneeee. EUPW
-




P
TloMamAdetaspég, meomaideta (1) f%? ’

9. Kdbe avOpwrmog o KABe mddi1 €xel MEvTE SAKTUAA.

(Ta 3 nédia éxouv 3 x 5 = 15 SAKTUAG. A
Ta 6 IOBA EXOUV ..eeniereiieeneee OAKTUAQ.

Ta 7 modLA EXOUV ...ceveeeevveeeanee. OAKTUAQ.
OL 4 AvBPWTIOL EXOUV ....eevevveeireenenen. JddKTUAQ ota Tédla.

\Ol 5 AvBPWTIOL EXOUV ...ocvvvvveeireeene ddktuAa ota noédia. )

10 Av évag d1aBATNG KoaoTilel 3 eupw, BPIOKW TOCA EUPW KOOTI-
Couv o1 7 di1aBnATEG.

ANAVTINON! .

M . )

11. Av gva Tpiavtd@uAlo KooTilel 4 eupw, BPIOKW TTIOCA EUPW KO-
oTi{ouv Ta 6 TPIAVTAPUAAQ.

M . .
>
3
Q-
<
~
2
Q
=

12. Av pe 5 papyapiteg QTIAXVOUHE €va UTTOUKETO, BPIOKW TTOOEQ
HapyapiTeg Xpe1alOHaoTe yia 9 HITOUKETA.

V.Y 5 T RV { s Yo 1 o ( /

:

13 Av €va poAuBi €xel 10 XpwHATIOTEG PiYEG, BPIOKW TTOOEQ PiYEQ
€Xouv Ta 8 poAuBia.

\7&\

12X 3 (o V2 4 0 Yo o HE O ‘






